

2023香港旅遊業十優推介

伊胞樂生物製劑首席營運官 許蔚琳

與時俱進拓展新市場

Cytologics伊胞樂是一間追求科研創新的公司，希望將生物科技的力量，應用於改進人類的健康和美麗。我們於2021年將優質產品帶到零售渠道，藉着品牌價值提升，更積極拓展新市場、新業務。繼早前獲得業界認可，得到了「至尊科研產品大獎」及「飛越品牌大獎」後，非常榮幸再度入選香港旅遊業十優推介。Cytologics伊胞樂將繼續研製優質產品，與業界攜手推動香港旅遊業。



香港保潔麗中立貿易董事長 陸詠儀

消毒產品以民為先

非常開心獲得香港商報頒2023旅遊業十優零售大獎。保潔麗1983年創辦，這四十年來最難忘在二十年前的沙士事件期間，我們保潔麗能夠發揚以民為先、以責取勝的精神服務社群。這三年新冠疫情中我們也是捐獻很多抗菌消毒液、免過水酒精搓手液等給有需要的社團、物業管理公司和消費者。我們的產品得到廣大市民的讚譽和推崇，想起消毒殺菌就想起保潔麗，「漂白水大王」稱號家喻戶曉。希望幫到社會，幫到大家。多謝。



梓燁香港生物科技董事 葉紹基

致力防禦病毒威脅

很榮幸再次獲選為香港商報舉辦的旅遊業十優推介零售界別獎得主。這是對我們多年努力和成就的肯定。回顧過去三年疫情，我們團隊致力於抵抗和防禦病毒的威脅，積極為社區出一分力。我們全體員工在這次疫情期間，協力推出針對呼吸道的產品，並將其提供給一些長者、小孩以及有需要幫助的人士和團體，以共同對抗疫情。公司一直致力於提升品質和服務水平，未來將為客戶提供更貼心產品。



萬希泉鐘錶市場總監 龔凱欣

展示香港品牌魅力

非常榮幸獲得香港旅遊業十優推介零售獎項，這對萬希泉來說是莫大的榮耀和鼓舞。零售業在疫情的影響下經歷了一段艱難的歲月，經過三年的努力，我們終於迎來復蘇時刻。除了期待旅客訪港帶動消費復蘇，也希望能夠把萬希泉的品牌帶到更多的國家和地區，向國際展示香港品牌的創意和魅力。我們相信只有不斷進步和創新，才能夠在激烈的市場競爭中脫穎而出，成為行業的佼佼者。萬希泉將繼續堅持品質第一、客戶至上的宗旨，為消費者提供更好的產品和服務，並以實際行動回饋社會、回饋客戶的信任和愛護。



萬生堂中西藥行東主 李志文

健康為本貢獻社會

好高興能夠代表萬生堂中西藥行，獲得旅遊業十優推介零售獎這個殊榮。這獎項是對我們長期努力不懈的肯定，亦係對我們一直以來堅持為客戶提供優質產品同服務的認可。祖傳六代中醫診症已經有過百年歷史，係我們公司開業以來的中幹基業。作為中西藥行，我們一直以客人健康為本，亦致力提高客戶體驗同滿意度，這個係我們能夠脫穎而出的重要因素。我們會繼續貢獻社會，成為更好的健康企業，為大家帶來更好的產品同服務。



德國寶集團執行董事 陳嘉賢教授、太平紳士

專注優質性價比高產品

非常榮幸德國寶榮獲香港旅遊業十優推介大獎，這是對我們多年來為香港作出貢獻同成就的肯定，亦多謝大家一直以來對德國寶的支持。德國寶今年踏入第40個年頭，我們一直堅持為廣大客戶群提供優質、創新、性價比高的多元化產品。展望未來，我們會繼續專注做好旗下三大品牌，包括德國寶；文青餐飲Cafe—Happy Kitchen Cafe & Bar；新派唐裝、旗袍、華服設計師品牌SPARKLE COLLECTION。



Bellagio·紅娘子營銷部主任 陳家駿

健康耐用歷久常新

首先感謝大會頒發十優推介給我們，讓更多人可以接觸、了解及認識我們。Bellagio在傢俬訂製及裝修行業成立已有40餘年，只採用純天然澳洲或新西蘭進口針葉松木，拒用回收再造板材，以行業最高標準及信心守護顧客對健康的需要。板材經由天然樹脂膠高溫高壓，板材可長久防潮、防蟲、防霉，潮濕環境下，門膠及螺絲也不容易鬆脫，更有10年保養服務，給顧客信心保證。



ConstantFortune董事及行政總裁 谷麗

冀發展更多輕食輕飲

能獲得這個獎項絕對來之不易，謝謝公司上下所有同事一直的堅持不懈。特別是前線同事，這三年辛苦了。我們餐飲業在過去三年的經營絕對不容易，現在我們大家也捱過來了，希望大家能走出陰霾一直堅持下去。而公司希望在未來能發展更多輕食輕飲，迎合香港人急促的步伐，亦希望在這城市急促的步伐上一直有我們公司更多優質的餐飲陪伴，同時亦希望造就更多就業機會。



DAY KARKAL JEWELLERY

創始人 馬雨

推動本地珠寶走出國際

作為新式珠寶店，我們能首次獲得香港旅遊業十優推介，更是深感榮幸。我們今年的新產品分別為花日承諾訂婚戒指系列及足金寶石飾品，我們想以精湛工藝配搭全新設計，從而重新欣賞國家傳統理念和本地工藝水平。之後我們定必繼續努力，與同業一起推動本地珠寶及設計業發展，從香港走入內地，再走向國際。



Wild Organic Company Ltd.

董事總經理 陳李妮博士

天然香薰舒心減壓

Wild Organic好榮幸再次獲得香港旅遊業十優推介——零售這項殊榮，這是一個極大的肯定。感謝客人及各同事的支持，與我們一同渡過最艱難的日子。未來Wild Organic依然會秉承理念，推廣天然有機護膚品及香薰療法，不斷優化內部，同時研發更多新產品和美容服務，照顧不同客人需要，以純淨、無毒、高效、高質護理產品維持健康亮麗肌膚之餘，亦能透過香薰產品舒心減壓。



中港醫療集團創辦人及行政總裁 蕭靖瑜博士

守護市民健康

感謝香港商報的肯定！中港醫療集團已連續第六年獲得十優推介，我們深感榮幸。在疫情三年的歲月中，我們從未忘記初心，堅持守護市民的健康。如今春暖花開，我們相信祖國的力量，經濟復蘇已在不遠處。中港醫療將繼續努力，讓社會服務成為我們工作的重要元素。我們會持續支持基層家庭、關心SEN(特殊教育需要)兒童，並積極參與內地扶貧計劃等活動，努力為社會作出更多貢獻。



名策專業商務董事總經理 張新彬博士

為東方之珠添光彩

非常榮幸獲得由香港商報主辦的香港旅遊業十優推介獎項。香港是中國聯通世界的國際都市，疫情復常後，旅遊業展現出蓬勃生機，吸引世界各地旅客到香港，帶動各行各業發展，促進市民就業和消費。名策作為專業服務機構，多年來貫徹可持續發展理念，積極推動本港綠色經濟發展，每年引入大量與旅遊業相關各類公司落戶香港，帶動客戶拓展業務。名策將再接再厲，為香港這顆東方之珠增添光彩。



港九小輪總經理 林惠玲

提供愉快渡輪旅程

首先感謝主辦機構，我們很榮幸獲得本年度香港十優推介服務，這既是對我們服務的肯定，也是一份極大的鼓舞，我們會與員工一起分享這份喜悅。港九小輪成立於1998年，為香港持牌渡輪公司之一，致力發展本港之渡輪服務。現經營中環至南丫島榕樹灣、索罟灣，以及中環至坪洲之航線。我們會繼續秉承一貫的服務宗旨，不斷優化我們的服務及提升服務質素，令每位乘客都有一個愉快及舒適的渡輪旅程。多謝各位！



奧斯佳(國際)藥業董事長 趙書玲

健康為本保健產品

很榮幸成為2023年香港旅遊業十優推介的得獎者。透過參與是次活動，令我們有機會從各專業評審中獲取不同寶貴的意見，令本公司可提升服務與行銷等範疇，實在獲益良多，有助我們進一步提升在內地市場和香港的知名度。在此，亦非常感謝本公司上下員工齊心落力的付出。我們的宗旨是以健康為本，多年來致力提供高質素的健康保健產品，希望能使每個人都有健康的體格。未來我們會積極推廣健康資訊到世界各地。多謝大家！



歐冠大藥房執行董事 唐菁

以民為本用心經營

好榮幸可以獲得這個獎，多謝主辦單位對我們肯定，未來我們將會更努力、更用心為街坊提供更優質服務。我們歐冠大藥房，是一間政府註冊的中西藥房，多年來以民為本，用心經營，為街坊提供價廉物美的專業服務。不經不覺，已經在屯門社區默默耕耘11年，未來定會更加努力為街坊服務，造福社會。最後，再次多謝主辦單位，多謝在我生命中出現的每一位，祝大家身體健康，多謝！

